



## 為大公義學募捐經費

大公義學校董會 吳照光

教育為立國之本。一個國家民族的富強，實有賴於教育。教育普及。人民智識水準提高。因而養成其堅強的國家觀念。民族的意識。這些都是教育中造就出來。這是一個很明顯的道理。

我們的國家。是有着五千餘年的優美文化。在世界上是一個最優秀的民族。為了保持著我們中華民族的精神。就必須維護我們這悠久的文化。來配合我們教育建國的神聖任務。

我國僑民遍佈世界各地。數百年來。對中華民族傳統文化。始終不因離開祖國寄居異國久遠而有忘祖。由此可知我們每一僑胞。雖身在海外。然心懷宗邦。這種偉大的民族精神。此值得我們足以自豪。當在一個華僑衆多的地方。乃有我僑校之設。從事灌輸祖國文化。使其認識祖國道德觀念。並適應當地實際環境需要。促其繁榮社會。因之。每一僑胞在其居留地能與當地政府及人民合作。致獲得良好印象。

加拿大溫哥華。是我華僑在北美洲第二大僑居地。人口繁多。我洪門人士深感華僑義務教育。對國家民族關係重要。乃設立大公義學。藉使華童接受祖國基本智識。自創辦以來。時至現在。將及二十載。歷來抱着以華僑義務教育立場。不分黨派。鄉邑之分。凡屬中華兒女有志學習祖國文化者。均歡迎來校就讀。因之。造就人才不少。此為我僑界人士所共見。

本校是一所教學。顯名思義。乃屬不收學費。向無固定經費。年中經費來源。端賴全體熱心公益僑界人士予以支持。

今者本校一年一度的籌募經費運動之期又屆。所望我善長仁翁。熱心教育僑界賢達。我洪門昆仲。本着以往到本校之熱誠。大解金囊。踊躍輸將。使本校經費有着。俾能繼續不斷。耕耘耘這個華僑義務教育。實堪利賴。

## 江...湖...遊...俠...傳

說小俠 武長編

第一章 一支怪鏢

不過侯鴻說胡獅子最近在黃河北撈得很有名氣。前半年爲徒弟的事。跟龍門鯉鬧翻了。兩人割河絕交。勢不兩立。

葛天威說：「妙哇。龍門鯉知道我跟胡獅子結過擡子。他跟胡獅子鬧翻。當然拉我。我們一次鏢經過他的地面。簡直格外保險。」

「大哥。不要看的太樂觀。誰知道他們緣林好漢心裏是怎麼想的呢？」侯鴻非常粗魯。不想對這件事倒很細心琢磨起來了。

提到綠林好漢。葛天威想到下午他去見過崇夫人後。

。韋知府特地把他叫到花廳。當面囑咐他要務必盡心。

把崇夫人一家人平平安安的送到江南。並約略暗示崇夫人。蘭州將軍任上。割匪盜過嚴。難免得罪綠林人物。

路上要格外小心。提防他們向崇將軍的家小報復。韋知府的話中有話。意味着你們保鏢的大都跟綠林通聲氣。

葛天威答應着。心裏不禁奇怪。爸爸為什麼要把這。

記把那支鏢打進包裹裏？」

葛天威點了點頭。跟着他們走後。葛天威把廳門關起。端起油燈。忽聽葛天威在房裏說：「龍兒。別忘。

。可是又不願當着侯鴻他們撕。正在沉吟間。秦通說：

「大哥不要多想了。咱們一路小心就是。已在已交三更。

。明兒要早起。我看還是安歇吧！」

葛